

国家能源集团讲好能源绿色低碳转型和创新发展故事

中国乌鲁木齐2024年10月16日 /美通社/ -- 10月14日，由新华社联合新疆维吾尔自治区人民政府共同主办的第六届世界媒体峰会在乌鲁木齐举行。国家能源集团董事王敏参加了本次峰会并发言，将绿色能源转型实践与各国参会代表分享。

王敏表示，国家能源集团响应绿色能源建设号召，着力打造世界一流清洁低碳能源科技领军企业，已在实践中积累丰富能源转型及绿色能源发展经验，未来将积极推动构建新型能源体系和新型电力系统，围绕新疆重要战略发展地区布局新型能源工程。同时，国能愿与媒体界合作，以媒体为窗口和桥梁，在人工智能与媒体变革的时代讲好能源绿色低碳转型和创新发展故事，在更广泛的平台实现与社会各界的合作进步、互利共赢。



长期以来，国家能源集团深入推进能源领域企媒信息友好交流，促进能源企业更有效地与政策制定者、公众和国际社会开展对话，通过与媒体和社会各界的良好互动不断赢得更多的发展机遇。在本次世界媒体峰会上，国家能源集团在主会场外设置展台，向各国参会代表展示企业清洁能源储能及发展现状、低碳操作规范、数字化转型成果等。

国家能源投资集团有限责任公司（简称“国家能源集团”）于2017年由两家世界500强企业合并重组成立，2024年排名第84位，拥有煤炭、电力、化工、运输等全产业链业务，煤炭产销量、电力装机容量世界第一，每年提供中国1/6的煤炭、1/7的发电量，助力保障国家能源安全。在绿色能源低碳转型发展方面，风力发电装机容量、煤制油煤化工规模均为世界第一。国能积极响应国家能源转型政策、主动融入自治区“九大产业集群”建设，开展“1331”科技创新战略，积极助力碳达峰碳中和目标的实现。

原文地址：http://www.china-nengyuan.com/exhibition/exhibition_news_216450.html